MOXXHO B TeTpagn HUYEro He
nucaTtb, pacneyarartb criangbl v
peLlaTtb NPSAMO Ha HUX.
[TpnHEecCT Ha ypoK NMOOo pacnevyaTku
nnMbo gomallHow paboTy B TeTpaau



Bbipasute CKOpPOCTb B MeTpax B cekyHay (Mm/c):

36 kM _36000 M 600 M _600 M _10 M _ ,
a) 36 km/4= T4 ~ 60MUH 1 MUH 60cCc 1¢C =10 m/c;

D) T2 BN B vrmensnssins e ReeE el ool OB Pt 0

Bl B9 BV S innisistsss N U Y



Bbipa3ute CKOpPOCTbL B MeTpax B MUHYTY (M/MUH):

_ 12 m 720 M _ 720 M _ ,
a) 12 M/C= e T @E T 1 mun MUH_720 M/MUH,
B) 18 BB = cunvsrsnsnasvimsmmss i uesinsaasm s s ses o s
B 28 W s icantieniil it et s sk it



BbiscHuTe, pPaBHbl JIN OTHOLWWEHUA (BrlMLLMTe B KBagpar 3HaK «=»
NN «=E»;

a) 70:30[ 17:8;
B) 80:88 | | 88:80:

6) 150:250| | 3:5;
)y 4:31 1 280:210.



16. Onpepnenute macwTad, B KOTOPOM AaHHas déurypa mnaobpaxeHa
Ha KaXOoOM M3 PUCYHKOB a u 6.




17. lNepeyepTnte aaHHyio ¢urypy B macwrtabe: a) 1:2; 6) 2:1.

-

6)




18. MacwTab kaptbl 1:40000. KakoBO paccTtosiHue mexay OBYMS
NMyYHKTaMW Ha MECTHOCTWU, €CNM pPacCTOsHUE Mexay I3TUMU
NyYHKTaMMU Ha Kapte paBHo: a) 20 cm; 6) 50 cm; B) 4 oMm?



19. PaccTtoaHue mMexay pABymMs ropogamMmm paBHO: a) 500 km;
6) 150 km; B) 200 kM. KakoBO paccTtosHue mexay 3TUMMKU ropo-
AaMun Ha Kapte, ecnn mMmacwTad kaptoel 1:25000007?



20. PacctoaHne mexay ropopamu 120 km. Onpepenute macwtab
KapTbl, €CNN pacCTosiHME MexXxay 3TUMU Xe ropogamMu Ha kKapTte
paBHO: a) 40 cm; 6) 30 cm; B) 2 am; 1) 3 AM; A) S AM.



